

让群众享受更多“绿色福利”和“生态红利”

本报讯 1月7日,生态枣庄建设考核部署会议在市政大厦召开。市委常委、副市长秦元祥出席会议并讲话。

据悉,我市将于3月份开始对生态枣庄建设工作情况进行全面考核,会议对此进行了部署。这次考核是我市首次生态枣庄建设考核,考核结果将纳入市目标管理考核体系,作为评定各级领导班子建设、领导干部选拔任用和奖惩的重要内容,对考核优秀的区(市),除由市委、市政府命名为生态区(市)外,还将给予首次命名的生态区(市)1000万元奖励。(纪伟)

秦元祥在讲话中指出,全市各级各部门要坚定“生态立市”理念,以生态枣庄建设考核为总抓手,以考促建、以考促治,细化目标、落实责任,统筹资源、聚集力量,在全市上下营造共同推动生态枣庄建设的良好氛围。他强调,要落实责任,群策群力,确保考核工作的顺利开展;要严密组织,提高建设水平,注重考核质量,严肃考核纪律,确保生态建设和考核工作取得扎实成效。让人民群众享受到更多的“绿色福利”和“生态红利”。(纪伟)

进一步强化森林防火能力

本报讯 目前,省林业厅副厅长吴庆刚带领省森防指检查组一行5人,来我市检查指导森林防火工作。市委常委、副市长秦元祥听取了检查组反馈意见。

检查组先后深入到滕州市、山亭区的森林防火一线,实地察看了我市森林防火工作情况。

吴庆刚指出,枣庄市各级党委、政府高度重视森林防火工作,工作抓得实,措施有力,成效显著,森林防火基础设施和森林防火队伍建设都有了较大提高。对下一步的森林防火工作,他指出,要坚持“预防为主、积极消灭”的工作方针,把森林防

火工作作为一项长期的重要工作来抓;要加大资金投入,继续加强森林防火能力建设,特别是要加强防火基础设施建设;要不断完善森林防火应急预案,确保预案的可操作性、实用性;要及时处置森林火灾,严防在扑救森林火灾过程中发生人员伤亡事故。

秦元祥听取了检查组的反馈意见和建议后要求,要严格落实省森防指检查组的安排部署,按照市政府办公室印发的《关于加快推进全市森林防火能力建设重点工作通知》要求,分解任务、细化责任,进一步加强森林防火能力建设。(陈雷)

(上接A1版)加快城市转型和区域经济还需进一步破题,经济发展与环境保护之间需要找到平衡点,收入分配需要更加公平、人民群众的利益诉求需要更好地保障……这些都是横亘在我们面前的顽瘴痼疾,逆水行舟用力撑,一篙松劲退千寻。这些问题“剪不断,理还乱”,深度关联,相互交缠。如果不拿出壮士断腕的决心和勇气,不进行全面深入改革,就难以进一步解放和发展社会生产力,难以进一步激发和凝聚社会创造力。

破除陈旧思想藩篱,全面推进深化改革,是大势所趋,是枣庄发展的需要。改革首先要向头脑宣战,要根

治“改革疲劳症”和精神懈怠症。习惯思维、惰性观念、不愿改、不想改是深入推进改革的头号大敌。深入学习贯彻党的十八届三中全会精神,以改革促发展,必须向这些思想顽疾开刀。每一位党员干部都应胸怀大局,把全市发展和百姓利益放在心上,彻底根除坐等思想。要进一步强化责任意识、机遇意识和进取精神,不惧争议、不畏阻挠、不计毁誉,不做消极无为“太平官”,不做“谁都不得罪”的老好人。如此,解放思想的凯歌才能奏得更响,全面深化改革的大旗才能飘扬得更高,推进经济社会发展的目标基础才能更牢。

滕州圆满完成今年新农合筹资任务

本报滕州讯 记者1月2日从滕州市卫生局了解到,截至2013年12月20日,滕州市2014年度参加新型农村合作医疗的总人数达1158011人,较去年增加6776人,圆满完成了年度筹资任务。

据了解,2013年度滕州市共审核报销医药费4亿多元,100余万人次享受到了新农合

政策所带来的实惠和便利。

针对2014年度的新农合筹资工作,滕州市各镇街和有关部门高度重视,通过各种形式向农民讲清参合方法、参合后的权利及义务、基金的筹集、使用和报销等实际问题,调动了群众参合的积极性和主动性。该市人口计生、老龄、民政等部门联动,在对城

乡低保户、五保供养人和农村双女户、独女户、优抚对象、70岁以上老人等弱势群体调查核实的基础上,落实扶助政策,减半收取或者免除其个人缴纳部分,确保弱势群体全部参加新农合。滕州市卫生局还建立领导干部帮包制度,认真解决筹资工作中遇到的问题;市财政局督促指导各镇街加强了对农民参合资金的征收和管理,保障了筹资工作的顺利进行。

(记者 李明)

特此通知

滕州伦达商业物业管理有限公司

因你们严重违反与滕州伦达商业物业管理有限公司签订的《伦达国贸城百货批发市场租赁协议》之约定,你未按协议约定期限及我公司通知的期限履行交付2014年度物业费、取暖费,且长期不开门的行为,已构成严重违约,给我公司造成很大经济损失。根据合同法第九十四条、九十六条之规定,根据你我双方签订的租赁协议第四条之规定,解除你、我双方签订的滕州伦达国贸城百货批发市场租赁协议,并依法收回商铺使用权,所收各项费用均不退还,同时将追究你的违约及赔偿责任。自本公告之日起2日内前来公司清空商铺,逾期公司

将按照相关规定处理。

金冲抵土地成交款,未得者的保证金在挂牌结束后5日内予以退还。(不计息)。

五、具体事项

2013-96-1号地面建筑物、附着物资产额863.5778万元,

2013-96-2号地面建筑物、附着物资产额619.7505万元,上述二宗经市中区人民政府没收,土地竞得者在签订《国有建设用地使用权出让合同》前,需向市中区人民政府办理购买地面建筑物、附着物手续。

本次挂牌出让的详细资料和具体要求,详见挂牌出让文件。

六、联系方式

联系地址:枣庄市国土资源局市中分局土地储备中心(振兴南路2号)

联系电话:0632-3086059

开户单位:枣庄市国土资源局市中分局

开户行:枣庄建设银行枣庄市中支行

账号:37001646108050000142

枣庄市国土资源局市中分局

二〇一四年一月八日

目前,我市各区(市)创促会正全力以赴,把培育、筛选、评审和申报项目作为头等大事抓紧抓好,确保今年完成40个创业项目,实现“YBC创业五个100”的目标。即:市创促会每年保有在扶创业企业超过100个;每年保有扶持资金超过100万元;每年保有导师志愿者超过100名;YBC网络保有100个网络成员;追求100%的公益精神。(方邱会)

让事业长青的基石

(上接A1版)根据财政的状况及偿债能力,控制债务风险,对每次融资精选项目制定融资计划及切实可行的融资方案,严格融资审批程序,公司融资申请程序均报区政府批准后方可实施。

正是因为政府债务化解得好、用得也好,对这个区基础设施建设和城市功能提升产生了极大的促进作用,城市建成区成倍扩大,市容市貌日新月异;教育、卫生设施不断完善;环境质量显著提高,举债发展成效惠及了广大人民群众。

让居民记得住乡愁

雄秀巍峨的仙坛山南麓,是峄县八景之一的“仙坛晓翠”。峄城区依山而建的仙坛苑广场,使这一千古风物得以精心呵护。穿城而过的承水河畔是商机无限的“黄金地带”,面对丰厚的利益,峄城区“吾道一以贯之”地建成了承水公园,再现“石榴做深”,打造生态旅游小镇;阴平镇发展成为峄城区经济辐射的接续地带和为周边地区产业与生产服务的中心城区;底阁镇发挥资源优势,发展成产业结构合理、特色鲜明的石膏重镇;古邵镇借力京杭运河这一“黄金水道”优势,探索“运河做长”,发展港航物流;峨山镇依托东部工业园区,全力打造设施建设完善、功能齐全的工业强镇。

在峄城的城镇化工作中,像这样“让居民望得见山、看得见水、记得住乡愁”的生动事例随处可见。

在榴园镇的娘娘社区,年近五十的王广元正忙着教孩子吹唢呐。王广元告诉笔者:“我们的村子马上要成为景点了,空闲时间练习吹拉弹唱,一来丰富生活,二来向游人展

联通2G用户不换卡不换号10元开启3G极速网络

更享存60得180钜惠

枣庄日报

ZAOZHANG DAILY